Az Arany János programban részt vevő iskolák versenye

/9. osztály/
2003. május 

1. Az a,b,c valós számokra teljesül, hogy a+b+c=7, 
[image: image1.wmf].

10

7

1

1

1

=

+

+

+

+

+

a

c

c

b

b

a

 Mivel egyenlő 
[image: image2.wmf]?
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2. Határozza meg a p és a q együtthatók értékét úgy, hogy az 
[image: image3.wmf](
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 függvény minimuma –9 legyen, és ezt az x=4 helyen vegye fel. Milyen x értékek esetén lesz f(x) pozitív?

3. Mennyi maradékot ad 2003-mal osztva 
[image: image4.wmf]2003
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4. Vannak-e olyan p és q (pozitív) prímszámok, amelyekre teljesül, hogy 
[image: image5.wmf]?
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5. Egy téglalap alakú telek három oldalát akarjuk egy 300 m hosszúságú dróthálóval bekeríteni. Legfeljebb mekkora lehet a telek területe?

6. Hány megoldása van az egész számpárok halmazán a 
[image: image6.wmf]3
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 egyenletnek?

7. Egy népes család feje végrendeletében a családtagokra hagyta vagyonát, mindenkire egyenlő részt. Ha a családtagok 9-cel kevesebben lennének, akkor mindenki annyival kapna több pénzt ( nem fillérezünk, azaz egészekben számolunk), mint amennyivel kevesebbet kapna, ha 11-gyel többen lennének. Hányan vannak az örökösök?

Az első négy feladat megoldása 13-13 pontot ér, a továbbiak 16-16 pontot. Több megoldást vagy általánosításokat csak az esetleges holtversenyek esetén veszünk figyelembe.

Jó munkát, eredményes versenyzést!
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